

В Самарском юридическом институте ФСИН России состоялся межвузовский конкурс научно-исследовательских работ курсантов и студентов «Актуальные вопросы обеспечения законности и правопорядка в современном обществе», посвященный 25-летию юбилею образовательной организации.

В конкурсе приняли участие обучающиеся Академии МВД Республики Беларусь, Академии управления МВД Российской Федерации, Академии права и управления ФСИН России, Самарского юридического института ФСИН России, Кузбасского института ФСИН России, Могилевского института МВД Республики Беларусь, Уральского государственного юридического университета, Юридического института Томского государственного университета, Московского государственного гуманитарно-экономического университета.

Анастасия Ковальчук, курсант третьего курса факультета милиции представила на конкурс работу на тему «Использование информационных технологий в правоохранительной и судебно-экспертной деятельности» (научный руководитель – начальник кафедры оперативно-розыскной деятельности кандидат юридических наук подполковник милиции **Егор Лаппо**).

По результатам конкурса авторам лучших научных работ были присуждены дипломы. Анастасия Ковальчук награждена **дипломом 3 степени**.

Поздравляем победителей конкурса и желаем дальнейших творческих успехов!

Марина ГРОМЬКО по [материалам](#) сайта Самарского юридического института ФСИН России